
  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Αθήνα, 19-02-2026 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ : 
(α) Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κυριάκο Πιερρακάκη 
(β) Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Σταύρο Παπασταύρου 
(γ) Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλη Κικίλια 
(δ) Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Γιάννη Κεφαλογιάννη 
 
ΘΕΜΑ : Αναγκαία η χρηματοδότηση του έργου προστασίας των ακτών της περιοχής Καστρίου-
Κερατόκαμπου, Δήμου Βιάννου, Π.Ε. Ηρακλείου.  
Σχετ. : Η υπ΄αριθ. πρωτ. ΕΔ ΕΣΠΑ/Α/3775/16-09-2024 απάντηση της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής 

 

 
Υπουργοί, 
Όπως γνωρίζετε, το ζήτημα της επίσπευσης της υλοποίησης της ακτομηχανικής μελέτης στο παραλιακό μέτωπο 
Καστρί – Κερατόκαμπος του Δήμου Βιάννου, είναι κρίσιμο για την άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος της 
διάβρωσης των ακτών, τόσο για την τοπική κοινωνία,  όσο και για την αναπτυξιακή προοπτική του τόπου. 
Ήδη από το Σεπτέμβριο του 2024, με την ανωτέρω σχετική Απάντηση, είχε τεθεί υπόψη μας ότι, το εν θέματι 
έργο είχε προταθεί προς χρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή», με 
προϋπολογισμό ύψους 2.108.000 ευρώ. 
 
Επειδή, το έργο αντιδιαβρωτικής προστασίας της ακτής στο παραλιακό μέτωπο Καστρί – Κερατόκαμπος του 
Δήμου Βιάννου  είναι πρώτη προτεραιότητα για την τοπική κοινωνία που θέλει να γνωρίζει την εξέλιξη της 
διαδικασίας χρηματοδότησης του έργου. 
 
Ερωτάσθε : 
(α) Έχει ενταχθεί το εν θέματι έργο, προϋπολογισμού 2.108.000 ευρώ για χρηματοδότηση από το πρόγραμμα 
«Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή»; Αν όχι γιατί; 
(β) Η οικεία ακτομηχανική μελέτη έχει ελεγχθεί και θεωρηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής; Αποτελεί αυτή η διοικητική ενέργεια προϋπόθεση για οποιαδήποτε 
εξασφάλιση χρηματοδότησης του αντίστοιχου έργου; 
(γ) Σκοπεύετε να χρηματοδοτήσετε την υλοποίηση του εν θέματι έργου; Αν όχι, γιατί; Αν ναι, με ποιο 
χρονοδιάγραμμα; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 

Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 
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